

Інформація про діяльність всеукраїнської громадської організації Товариство лісівників України у 2018 році

Товариство надало підтримку діяльності громадських груп експертів для участі у розробці та вдосконаленні проектів законодавчих та нормативних актів у сфері лісового господарства. Метою прийняття внесених на розгляд Верховної Ради України законопроектів є забезпечення удосконалення системи фінансування та розвитку лісового господарства для фінансування робіт з ведення лісового і мисливського господарства, охорони і захисту лісів, створення захисних лісових насаджень та полезахисних лісових смуг, у тому числі, південно-східного регіону України:

- Проект Закону про внесення змін до Лісового кодексу України (щодо удосконалення механізму фінансового забезпечення лісової галузі)
- Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо удосконалення механізму фінансового забезпечення лісової галузі)
- Проект Закону про внесення змін до пункту 256.3 статті 256 Податкового кодексу України (щодо фінансового забезпечення лісової галузі)
- Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення ефективного ведення лісового господарства та посилення охорони лісів
- Проект Закону про внесення змін до статті 39 Закону України "Про тваринний світ" (щодо охорони тваринного світу)
- Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2018 рік" (щодо фінансового забезпечення лісової галузі)"

Поправка, що передбачає додатковий земельний податок на всі лісові землі України, яка була внесена у прийнятий 10 липня 2018 року Верховною Радою України законопроект 6490-д «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо стимулювання утворення та діяльності сімейних фермерських господарств», змусила громадські організації лісового, наукового, лісопромислового та мисливського спрямування на спільному засіданні прийняти колективне звернення до керівництва державою, яке викликане тривогою за непередбачувані наслідки для лісового господарства від введення додаткового податку. Керівники шести всеукраїнських громадських організацій, серед яких Всеукраїнська громадська організація Товариство лісівників України, звернулись до керівництва державою та парламентарів з відповідним зверненням.

Влітку Голова товариства лісівників України Юрій Марчук, у зв'язку з критичною ситуацією з лісовими пожежами, що склалась на півдні та сході країни, звернувся з листом до Прем'єр-міністра України Володимира Гройсмана.

У травні між головою Товариства лісівників України і Головою Херсонської обласної ради проведені переговори з питання надання фінансової допомоги державним лісгосподарським підприємствам Херсонського обласного управління лісового і мисливського господарства для проведення заходів охорони лісів від шкідників і хвороб, захисту лісів від пожеж, а також відтворення лісових насаджень на місцях лісових пожеж минулих років. Від Товариства лісівників України на адресу Херсонської обласної ради направлено відповідний лист з цього питання.

Товариство надало підтримку проведенню науково-технічних заходів (конференцій та семінарів) на базі Навчально-наукового інституту лісового і садово-паркового господарства НУБІП.

Було створено новий веб-сайт Товариства лісівників України та забезпечене його інформаційне наповнення.

Товариство сприяє виступам членів Товариства у пресі, на радіо, телебаченні з метою інформування населення про роботу лісового господарства та обласних організацій ТЛУ.

Товариством надано допомогу у представленні роботи лісівників - членів Товариства, у виставкових заходах «АГРО 2018» та «ЛІСДЕРЕВМАШ 2018».

Товариством надано фінансову підтримку участі команди України на Світовому чемпіонаті вальників лісу, що відбувся у Норвегії.

Товариство провело XXI Всеукраїнський конкурс - змагання вальників лісу та всеукраїнський конкурс на краще учнівське лісництво.

У взаємодії з Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді Товариство надало допомогу проведенню Всеукраїнської науково – практичної конференції молоді «Відтворимо ліси разом» та XII Всеукраїнського зльоту учнівських лісництв.

Студенти ННІ лісового і садово-паркового господарства НУБІП за сприяння Товариства лісівників України представили Україну та університет на змаганнях з міжнародного лісового багатоборства.

У червні Товариством лісівників України разом з Державним агентством лісових ресурсів України проведено національний відбір команди для участі у міжнародному конкурсі «Молодь в лісах Європи».

Товариство та його регіональні відділення прийняли участь у підготовці і проведенні весняної Акції Держлісагентства з посадки лісу «Майбутнє лісу у твоїх руках».

За ініціативою та організаційною підтримкою Товариства лісівників України у травні в Київській області на базі державного підприємства «Іванківське лісове господарство» проведено науково-практичну

конференцію з питань напрацювання заходів попередження поширення шкідників і хвороб лісу та щодо охорони лісів від пожеж.

Товариство було одним з ініціаторів і головним організатором проведення великомасштабного заходу – 4го з'їзду лісівників України (25.09.2018). Головною метою скликання якого було опрацювання спільних рішень щодо шляхів подолання штучно створеної кризи у лісовій галузі, подальшого розвитку та реформування українського лісового господарства на основі європейських стандартів та досвіду. У з'їзді брали участь 427 делегатів від трудових колективів підприємств, організацій і установ лісового господарства, наукових та освітніх установ майже 50 - тисячної громади працівників лісової галузі країни, профспілок та громадських організацій лісівничого спрямування. За сприяння ТЛУ видано спеціальний номер журналу «ЕКОНОМІСТ», в якому детально викладено всі виступи і матеріали 4го з'їзду лісівників України.

У 2018 році Товариство зверталось до Президента, Верховної Ради, уряду України, обласних рад та обласних державних адміністрацій з питань щодо:

- вимог делегатів 7 з'їзду Товариства лісівників України;
- допомоги лісгоспам півдня і сходу;
- бюджетної підтримки ведення лісового господарства;
- нового податку на лісові землі;
- рішення і резолюцій 4 з'їзду лісівників України;
- вимог щодо внесення змін у проект Державного бюджету на 2019 рік з метою врахування потреб лісового господарства.

